

学会誌掲載記事正誤表

日本銅学会誌「銅と銅合金」に掲載されました以下の論文で、一部内容に誤りがありました。会員の皆様に謹んでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

- 日本銅学会誌「銅と銅合金」第 63 巻 1 号(2024) p. 109-114
「Cu/炭素鋼積層材の焼入れによる高強度化」 古賀紀光 他

ページ	該当箇所	誤	正
112	左欄上から 25 行目の式 数式番号	(1)	(2)
112	右欄上から 7 行目の式 数式番号	(2)	(3)
112	右欄上から 9 行目 本文中の数式番号	(2)式	(3)式
112	右欄上から 11 行目の式 数式番号	(3)	(4)
112	右欄上から 16 行目の式 数式番号	(4)	(5)
112	右欄上から 18 行目の式 数式番号	(3)	(4)
112	右欄上から 24 行目の式 数式番号	(5)	(6)
112	右欄上から 25 行目 本文中の数式番号	(3)式、(5)式	(4)式、(6)式
112	右欄上から 34 行目の式 数式番号	(6)	(7)
112	右欄上から 35 行目の式 数式番号	(7)	(8)
112	右欄上から 39 行目 本文中の数式番号	(6)式および(7)式	(7)式および(8)式
113	左欄 Fig. 7 キャプション中の数式番号	equation (3)	equation (4)
113	右欄 Fig. 8 キャプション中の数式番号	equations (3) and (5)	equations (4) and (6)
113	右欄 Fig. 9 キャプション中の数式番号	equations (6) and (7)	equations (7) and (8)